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Vážení spoluobčané, 

s koncem školních prázdnin a letních dovolených jste obdrželi do svých domácností čtvrté 
číslo informačního zpravodaje naší sloučené obce.

V jednotlivých místních částech obce jsme prožili tradiční poutě a určitě všechny tři se 
vydařily díky obětavým pořadatelům a návštěvě spoluobčanů, ale také občanů ze sousedních 
obcí. Dobře, že se tradice udržují, lidé se při poutích baví a vzájemně se navštěvují. Velký 
vliv na vydaření takových, ale i dalších společenských akcí, které se konají venku, má 
počasí, a to se dá říci, že i přes nějaký deštík bylo příznivé. Vzpomenu-li, jaká silná bouřka 
s prudkým větrem nás zasáhla v neděli 21. 7. 2019 v poledne, při níž došlo v Suchdole 
k vyvrácení lípy v místě, kde se o týden později konalo pouťové posezení, říkám si, když už 
se to stalo, tak ještě že v takovém termínu, kdy došlo naštěstí jen ke škodám na elektrickém 
vedení, které se dalo opravit. Odklizení vyvrácené lípy proběhlo hned po bouřce zásluhou 
hasičů a následně druhý den nám s odvozem větví pomohla firma Zemspol a. s. Sloup, 
za tuto pomoc děkuji. A o týden později se na uvedeném místě mohlo konat hezké pouťové 
posezení s doprovodem hudby. Určitě po domluvě s Osadním výborem v Suchdole na místě 
po vylomené lípě vysadíme novou.

Za zmínku také stojí akce vavřineckých hasičů, kteří v sobotu 3. 8. 2019 uspořádali 
2. ročník přejezdu vavřinecké lávky. Díky pořadatelům a návštěvníkům, kteří se nezalekli 
nepříznivého počasí, se akce velmi vydařila.

Na jaře jsem vás ve zpravodaji informoval, že z úřadu práce k nám nebude nikdo přidělen 
na dotovaná pracovní místa pro údržbu veřejného prostranství obce a z toho důvodu se nám 
nebude dařit včas zvládat udržovat vše v pořádku tak, jak bychom si představovali. I přes 
tuto komplikaci se nám podařilo, díky úsilí obecních zaměstnanců a brigádníka, v rámci 
možností udržovat veřejná prostranství v pořádku, a ještě navíc provést přípravy v seníku 
na zavážení stavební sutí, jehož část je již zavezena, čímž došlo ke srovnání terénu.

Díky brigádníkům byly zhotoveny nové lavičky na Nové Dvory a oprava žebříku 
skluzavky na dětském hřišti ve Vavřinci. Zaměstnancům a brigádníkům vyjadřuji velké 
poděkování za dobře odvedenou práci.

Na žádost obce bylo provedeno Správou a údržbou silnic vyčištění zanesených kanálo-
vých vpustí podél hlavní silnice ve Veselici a ve Vavřinci. V nejbližší době bude ve spolupráci 
se Správou a údržbou silnic provedena provizorní oprava největších děr v silnici z Veselice 
na Petrovice pomocí recyklátu.

Byly provedeny opravy rozhlasu ve všech místních částech. Plánujeme provést bezpeč-
nostní ošetření, ořez stromů v obci.

Stavba víceúčelové budovy v Suchdole se přes počáteční problémy naplno rozběhla 
s cílem mít do zimy budovu pod střechou, aby mohly být přes zimu prováděny stavební 
práce uvnitř budovy.

Stavba je pod pravidelným odborným dohledem místostarosty obce a technického 
dozoru investora. Výztuže základové desky a stropů byly před betonováním přebírány 
a kontrolovány statikem.

Ve Vavřinci probíhají práce na zokruhování vodovodu před Mateřskou školou, propojení 
slepých větví, čímž dojde ke zkvalitnění dodávky pitné vody v uvedené lokalitě. Ve Veselici 
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USNESENÍ RO VAVŘINEC ZE ZASEDÁNÍ DNE 10. 7. 2019

•	 Rada obce souhlasí se stavbou Veselice – úprava DS, Skoták. Umístění distribuční 
soustavy kabel NN, uzemnění dle koordinačního situačního výkresu a schvaluje Smlouvu 
č.:1030052098/003 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností E.ON 
Distribuce, a.s. na pozemku p.č. 473/2, 473/1 a 457/2 v k.ú. Veselice na Moravě za jed-
norázovou náhradu v celkové výši 1 000,- Kč bez DPH.

•	 Rada obce souhlasí s vypracovanou projektovou dokumentací k výstavbě RD na pozemku 
p.č. 279/22 k.ú. Veselice na Moravě s podmínkou budoucího připojení splaškové kana-
lizace RD na nově vybudovanou obecní kanalizaci.

•	 Rada obce schvaluje smlouvu č.5/2019 o nájmu hrobového místa na veřejném pohřebišti 
ve Vavřinci.

•	 Rada obce schvaluje finanční závazky vůči „Svazku vodovodů a kanalizací“ měst a obcí 
pro rok 2019 ve výši 119 580,- Kč.

•	 Rada obce bere na vědomí oznámení Městského úřadu Blansko, odboru životního 
prostředí o pokračování vodoprávního řízení o prodloužení platnosti povolení k nakládání 
s vodami – spočívající ve vypouštění odpadních vod obce Vavřinec.

se připravuje zahájení prací stavby Veselice, Turbin – Rozšíření vodovodu. Součástí stavby 
bude také umístění nadzemního hydrantu u křižovatky naproti areálu firmy MTM Tech, 
s. r. o. Po domluvě s vedením obce se firma Turbin s. r. o. bude na prodloužení vodovodu 
spolupodílet a uhradí 50 % nákladů stavby.

Bylo vydáno stavební povolení na realizaci výstavby nového víceúčelového hřiště 
ve Vavřinci, jehož realizace je plánována na rok 2021. Jsou připravovány podklady a zadáno 
zpracování žádosti o dotaci přes Ministerstvo pro místní rozvoj na projekt: Stavební úpravy 
hřiště ve Veselici, které jsou plánovány provést v příštím roce.

Postupně se v regionu rozbíhá nová sezóna sportovních soutěží, a tak přeji všem spolkům 
zapojených do nich, aby dosahovali dobrých výsledků. Přeji všem hezké babí léto a dětem 
navíc úspěšný nový školní rok. Petr Nečas, starosta obce



srpen 2019 Informační zpravodaj ObÚ Vavřinec

 - 3 -

•	 Rada obce bere na vědomí žádost pořizovatele návrhu změny č.2 Územního plánu 
Vavřinec o doplňující stanovisko Krajského úřadu Jihomoravského kraje z hlediska 
zákona č.334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších 
předpisů.

•	 Rada obce bere na vědomí informaci společnosti EKO-KOM, a.s. o množství vytřídě-
ného odpadu v obci Vavřinec v roce 2018.  Celkem bylo vytříděno a předáno k využití 
66,6 tun odpadu a za to byla obci poskytnuta finanční částka 128 758,50 Kč.

•	 Rada obce schvaluje zadání zpracování lesní hospodářské osnovy pro lesy obce Vavřinec 
na období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2030 dle Nařízení města Blansko č.4/2019, kterým se 
vyhlašuje záměr zadat zpracování lesní hospodářské osnovy ve správním obvodu obce 
s rozšířenou působností Blansko.

•	 Rada obce bere na vědomí zápis ze schůze Osadního výboru Suchdol z 24. 6. 2019, 
Osadního výboru Vavřinec z 25. 6. 2019 a Osadního výboru Veselice z 26. 6. 2019.

•	 Rada obce souhlasí se zveřejněním záměru na odprodej části pozemku p.č. 864/1 k.ú. 
Vavřinec na Moravě, cca 25 metrů čtverečních za účelem úpravy vstupu do nemovitosti 
čp. 17.

•	 Rada obce nesouhlasí se zveřejněním záměru na odprodej části pozemku p.č. 847/1 k.ú. 
Vavřinec na Moravě za účelem zbudování nájezdu před nemovitostí čp. 50.

•	 Rada obce nesouhlasí se zveřejněním záměru na odprodej části pozemku p.č. 864/1 
k.ú. Vavřinec na Moravě za účelem využití plochy pro cestu ke garáži mezi nemovitostí 
čp. 20 a čp. 96.

•	 Rada obce souhlasí se zveřejněním záměru na odprodej části pozemku p.č. st. 51 
a p.č. 457/1 k.ú. Veselice na Moravě a pověřuje starostu obce projednáním rozsahu 
odprodeje ze strany obce a odkupu obcí od žadatele části pozemku p.č. 489, aby byla 
zachována dostatečná šířka obecního pozemku v rozsahu minimálně 1,5 m, na němž by 
bylo možné zbudovat chodník podél silnice.

•	 Rada obce souhlasí se zveřejněním záměru na pronájem pozemku p.č. 2033 k.ú. Vavřinec 
na Moravě, ostatní plocha o výměře 1 978 metrů čtverečních za účelem včelaření 
– do 4 včelstev.

•	 Rada obce nesouhlasí s prodloužením vodovodního řadu k pozemku p.č. 1103 k.ú. 
Veselice na Moravě z důvodu nutnosti řešit v budoucnosti komplexně celou lokalitu 
zokruhováním vodovodního řadu pro plánovanou výstavbu na pozemcích p.č. 1069/2, 
1069/1, 1052/1, 1049, 1050 a 1051 vše v k.ú. Veselice na Moravě.

•	 Rada obce souhlasí, aby přípravné, přidružené, výkopové a zemní práce na stavbě 
Veselice, Turbin – Rozšíření vodovodu prováděl p. Michal Vybíhal, NDM Autodoprava 
– zemní a výkopové práce, Vavřinec 143 dle dodané cenové nabídky.



Informační zpravodaj ObÚ Vavřinec srpen 2019

 - 4 -

•	 Rada obce pověřuje starostu poptáním provedení čištění kanalizace zanesených kanálů 
v obci.

•	 Rada obce schvaluje rozpočtové opatření č.4/2019 s navýšením příjmů o 22,7 tis. Kč 
a výdajů o 144,9 tis. Kč se zapojením části zůstatku z roku 2018 ve výši 122,2 tis. Kč.

•	 Rada obce schvaluje projekt a podání žádosti o dotaci, příkazní smlouvu se společností 
Letida s.r.o., Komenského náměstí 1342, Třebíč 674 01 na Kompletaci a podání žádosti 
o dotaci přes Ministerstvo pro místní rozvoj, 117D815 – Podpora obnovy a rozvoje 
venkova pro rok 2020, Dotační titul – Podpora budování a obnovy míst aktivního 
a pasivního odpočinku. Projekt: Stavební úpravy hřiště ve Veselici, dle rozpočtu objekt 
SO 02. V případě úspěchu žádosti zajištění výběrového řízení pro zakázku malého 
rozsahu, administrace žádosti po registraci akce a rozhodnutí.

USNESENÍ RO VAVŘINEC ZE ZASEDÁNÍ DNE 5. 8. 2019

•	 Rada obce schvaluje smlouvu s OSA – Ochranný svaz autorský pro práva k dílům 
hudebním, z.s., v níž je vyčíslena platba pro obec na rok 2019 ve výši 6 784,- Kč s DPH.

•	 Rada obce nesouhlasí se zveřejněním záměru na pronájem části pozemku p.č. 457/7 
v k.ú. Veselice na Moravě o rozloze 237 metrů čtverečních.

•	 Rada obce schvaluje smlouvu č.6/2019 o nájmu hrobového místa na veřejném pohřebišti 
ve Vavřinci.

•	 Rada obce schvaluje smlouvu č.7/2019 o nájmu hrobového místa na veřejném pohřebišti 
ve Vavřinci.

•	 Rada obce bere na vědomí zápis z jednání Osadního výboru Nové Dvory ze dne 9. 7. 
2019.

•	 Rada obce bere na vědomí Rozhodnutí Městského úřadu Blansko, odboru životního 
prostředí o prodloužení termínu platnosti vodoprávního povolení k nakládání s vodami 
na dobu do 31. 12. 2020.

•	 Rada obce bere na vědomí oznámení společnosti KORDIS JMK, a.s. Brno o výši 
příspěvku na financování systému IDS JMK na rok 2020, který činí, jako dosud 50,- Kč 
na jednoho obyvatele/rok, což je celkem 43 450,- Kč.

•	 Rada obce bere na vědomí výzvu Státního pozemkového úřadu k monitorování a hlášení 
erozních událostí.

•	 Rada obce schvaluje smlouvu o nájmu pozemku p.č. 2033 v k.ú. Vavřinec na Moravě 
o rozloze 1978 metrů čtverečních s Lubošem K., za účelem včelaření – do 4 včelstev 
s podmínkou doložení dokladů o léčení včelstev.

•	 Rada obce bere na vědomí svolání zasedání Zastupitelstva obce Vavřinec starostou obce, 
které se uskuteční v úterý 3. 9. 2019 v sále víceúčelové budovy ve Veselici, se začátkem 
v 19:00 hodin a souhlasí s navrženým programem zasedání.
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•	 Obec Vavřinec obdržela oznámení Správy CHKO, že v rámci jejich projektu bude 
na Nových Dvorech vysázena stará odrůda 17 ks jabloní za částku 17. 000,- Kč bez DPH 
a ve Vavřinci bude provedeno ošetření památné lípy za částku 8. 775,- Kč.

ZPRÁVY Z KNIHOVNY VE VESELICI

Setkání knihovníků
Na loňském setkání knihovníků „Co venkovské knihovny umějí a mohou“, které se 

konalo v obci Rapotín na Jesenicku, se mimo vlastního zajímavého programu plánovalo 
i setkání další, a to jeho patnáctý ročník, který se koná v půlce září v Městysu Křtiny 
(Knihovna roku 2017). Organizátoři setkání (sekce veřejných knihoven SKIP) vyslovili 
přání, zda by závěr setkání v sobotu 14. září mohl být v naší obci a knihovně. Jejich prosba 
mě velice potěšila a bude mi ctí ty nejlepší knihovníky ČR opět u nás uvítat a ukázat jim, 
co se za těch pár roků, co u nás nebyli (v roce 2013), změnilo. Čas máme, bohužel, jen 
omezený, a tak je v programu nachystáno uvítání ve Vavřinci, projížďka obcí, prohlídka 
muzea včelařství a krátké posezení v knihovně. Od nás se pak knihovníci rozjedou domů, 
do všech koutů naší vlasti.

Tvořivé dětské čtvrtky
Od září bude knihovna opět otevřena pro všechny děti, a to vždy v sudých týdnech,
ve čtvrtek od 16 do 18.30 hodin. Na naše společná setkání je přichystán nejen výtvarný 

materiál a plno nápadů na tvoření, ale i společenské hry, puzzle, loutkové divadlo, hračky 
a kouzelná Albi tužka, ke které máme další novou zábavnou knihu. V září si děti vyzkouší 
malování teplým voskem (enkaustiku) a v některém slunečném dni zajdeme na vycházku 
do lesa a pak něco pěkného vytvoříme i z přírodních materiálů. 

———  NOVÉ KNIHY  ———
Jeden květnový čtvrtek přišel do knihovny neznámý pán s velkou sportovní taškou. Byla 

jsem zvědavá, co ho k nám přivádí. Prvním překvapením bylo, že přijel až z Brna a dalším, 
že v tašce nesl knihy, které věnoval naší knihovně. Na můj dotaz, jak se o knihovně dozvěděl, 
mně sdělil, že do Veselice jezdí s manželkou pravidelně a moc rádi, na výlety do okolních 
lesů, na houby, rozhlednu, do hospůdky… Při té příležitosti si všimli, že v budově u par-
koviště sídlí knihovna. Dále jsem se dozvěděla, že rádi čtou a stále nakupují nové a nové 
knihy, které po přečtení většinou končí ve skříni a už se k nim nevrací, a proto se rozhodli 
věnovat je našim čtenářům. Další várku pěkných knih nám věnoval (ze svého antikvariátu) 
pan Svoboda z Blanska a v neposlední řadě do fondu přibyly knihy zakoupené z prostředků 
obce. Čtenáři tak od září budou mít v knihovně k zapůjčení plno nových, zajímavých titulů 
a také tři časopisy. Budu ráda, když pro ně do knihovny najdou cestu třeba i noví čtenáři. 

PRO DOSPĚLÉ 
Pavel Kolář, Renata Červená: Labyrint pohybu 
„Hýbeme se buď málo, nebo špatně a pohyb se vytrácí nejen ze života, ale i z medicíny,“ 
tvrdí profesor Pavel Kolář, renomovaný fyzioterapeut, který už třicet let působí na poli 
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rehabilitační medicíny, potažmo i té sportovní. V důmyslném soustrojí lidského těla a mysli 
se snaží najít skutečné příčiny, které ho porouchaly, a správnou léčbou navrátit pacientům 
ztracené zdraví. V rozhovorech s novinářkou Renátou Červenkovou vysvětluje základní 
principy lidského pohybu a jeho vývoje a také roli, jakou v něm sehrává náš mozek a třeba 
i špatné geny, stres, přetěžování, neuspokojivé vztahy, absence spirituality, touha „užívat 
si“... Odhaluje překvapivé souvislosti, neboť v našem organismu se nic neděje náhodně, 
jak se nám, laikům, často zdá. 

Vlastimil Vondruška: Duch znojemských katakomb – Hříšní lidé království českého
Oldřich z Chlumu přijíždí spolu s panošem Otou jako jeden z vyslanců českého krále 

do Znojma, kde se koná jednání o smíru mezi moravskou a rakouskou šlechtou. Vše 
je předem dohodnuto a jde jen o to, aby se ochota ke smíru veřejně potvrdila. Purkrabí 
znojemského hradu proto očekává spíše dvorskou slavnost než ostrou půtku vyslanců. 
Jenže hned druhý den zmizí jeden z mladých českých šlechticů. Je to o to víc znepokojivé, 
že o čtyři roky dříve tu stejně nevysvětlitelně zmizel jeho starší bratr. K dovršení všeho se 
duch staršího bratra objeví přímo na hradě a pak zmizí v tajemných katakombách, jimiž je 
město pod zemí doslova protkáno.

Nicholas Sparks: Život ve dvou
Russell Green je ve svých dvaatřiceti víc než spokojený se svým životem. Má nádhernou 

ženu, rozkošnou šestiletou dcerku, úspěšnou kariéru a velký dům v Charlotte. Žije svůj sen 
a manželství s okouzlující Vivian je hlavním zdrojem jeho štěstí. Jenže pod vší dokonalostí 
začínají prosvítat neshody, a během pár týdnů se vše, co Russ považoval za samozřejmé, 
obrátí v prach. Bez ženy a bez práce se Russell snaží postavit znovu na nohy a postarat se 
o dcerku. Ukáže se, že být tátou na plný úvazek je největší výzva, kterou kdy v životě poznal.

PRO DĚTI

Kouzelné čtení (s Albi tužkou)

Člověk a příroda
Kniha je pozvánkou k zamyšlení o ochraně přírody. Přitom dává přednost pohledu 

založenému na důkazech před mýty a strašením. Vztah lidí a přírody nechápe jako boj, ale 
spíš jako dlouholeté soužití, ve kterém se objevují spory, ale není důvod, aby se rozpadlo. 
Kromě toho kniha vezme děti na vycházku do pravěké i moderní krajiny, nahlédnete 
do tajemného podzemí a dozvíte se, na co nadávají bakterie nebo jak si choroš představuje 
starý buk. Setkají se v ní i s kamarády Frantou a Pepou, jejichž pohled na přírodu je jako 
noc a den, což přináší spoustu dalšího poznání a zábavy.

Zuzana Pospíšilová: Detektivové
Bratrům Tomášovi a Kubovi přinese stěhování do nového domu netušené dobrodružství. 

Připojí se k tajné klučičí partě a společně s novými kamarády se stanou svědky krádeže 
vzácného obrazu. Důvtipní malí detektivové přivedou policii na stopu zloděje. Zbývá ale 
objevit záhadně zmizelý obraz. Dospěláci mají svoji Agathu Christie, pro děti je tu Zuzana 
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Pospíšilová a její dětská detektivka. Malí čtenáři se mohou těšit nejen na napínavý text 
a krásné ilustrace Markéty Vydrové, ale také na tajný vzkaz a doprovodné detektivní otázky. 
V knihovně na děti pak čeká i další díl Detektivové a zloději kabelek.

———  LETNÍ RECEPTY  ———
Také máte tak rádi cukety? Jejich využití v kuchyni je opravdu široké: skvěle se hodí 

k přípravě různých placiček, polévek, jsou výbornou surovinou ke grilování a navíc se 
hodí i do sladkého. Cuketa je v kuchyni neuvěřitelně variabilní a vzhledem k tomu, že ji 
s úspěchem vypěstuje i zahradník začátečník, a to v množství větším než malém, stala se 
tahle zelenina hitem našich zahrádek. V době sklizně se pak inspirace, co s ní podniknout, 
zaručeně hodí.

Topinková bomba (apetitonline.cz)
Elegantní způsob, jak se (téměř bez práce) můžete „zbavit“ přebytků cuket. Až tuhle
směs promícháte se sýrem a uzeninou a rozpečete na toustu nebo dáte na topinky,
či přidáte do těstovin, příští rok vám cukety nebudou stačit.
Ingredience: 125 ml oleje, 4 velké cibule, překrojené napůl a pak na plátky, 6–8 stroužků 
česneku, oloupaného a pokrájeného na plátky, 1,5 kg nahrubo nastrouhané cukety, 3 lžičky 
soli, 3 lžíce krupicového cukru, 2 lžíce červeného vinného octa, 400 g hustého rajčatového 
protlaku, 5 lžic worcestrové omáčky, ½ lžičky drceného chilli

Na oleji zpěňte cibuli a česnek. Přidejte cuketu, osolte a míchejte další 3 minuty. Přidejte 
ostatní přísady a dejte do trouby předehřáté na 200 °C na zhruba 40 minut péct. Občas 
zamíchejte. Plňte do horkých sklenic a zavíčkujte. Pokud budete chtít uchovat déle, je 
lepší směs zavařit.

Cuketové karbanátky
Ingredience: 300 g cukety, 150 g šunky, 100 g ovesných vloček, 100 g tvrdého sýra, 50–70 g 
strouhanky, 1 vejce, drcený kmín, sůl, pepř, majoránka, špetka muškátového květu

Postup: Oloupanou cuketu nastrouháme na hrubším struhadle (necháme zavadnout a vymač-
káme šťávu), přidáme nastrouhaný sýr, ovesné vločky, strouhanku, vejce, prolisovaný 
česnek, nakrájenou šunku a okořeníme dle chuti. Vše opět promícháme, a pokud je ještě 
třeba, přidáme strouhanku. Rukama vytvarujeme menší karbanátky, které obalíme ve strou-
hance a smažíme v rozpáleném oleji nebo pečeme v troubě.

Ostrá cuketová polévka
Ingredience: 2 mladé cukety, 2 brambory, 2 malé chilli papričky, 3 stroužky česneku, 1 větší 
mrkev, 1 cibule, 100 ml smetany (30%), olivový olej, kousek másla, 2 l vývaru nebo vody, 
sůl dle chuti

Postup: V hrnci rozehřejeme olej a máslo, přidáme cibuli a necháme ji zesklovatět. Přidáme 
jemně nakrájený česnek a necháme ho rozvonět. Oloupanou cuketu, brambory a mrkev 
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nakrájíme na kostičky a chvíli restujeme. Zalejeme vývarem nebo vodou, osolíme a přidáme 
nadrobno nakrájené chilli papričky. Vaříme až je zelenina měkká. Pak rozmixujeme dohladka 
a přidáme smetanu. Povaříme už jen krátce. Na talíři jednotlivé porce dozdobíme na másle 
opečenými rohlíky a můžeme posypat i strouhaným sýrem. 

Cuketový perník se zakysanou smetanou
500 g cukety, 350 g polohrubé mouky, 200 g bílého smetanového jogurtu, 200 g moučkového 
cukru, 150 ml oleje, 2 lžíce kakaa, 1 lžička mleté skořice, 1 kypřící prášek, 3 vejce, trochu 
nastrouhaného muškátového oříšku, špetka soli
Na dohotovení: 2 kelímky tučné, husté zakysané smetany (trošku oslazenou), 2 ks ledových 
kaštanů, pikantní marmeláda

Postup: Cuketu oloupeme a nastrouháme najemno. Necháme zavadnout a vymačkáme 
vodu. Vejce s cukrem vyšleháme do pěny, přidáme olej, jogurt, postupně přidáváme mouku, 
kypřící prášek, kakao a koření. Nakonec vmícháme nastrouhanou cuketu. Těsto urovnáme 
na plech a pečeme cca 30 minut na 170 °C. Po vychladnutí korpus potřeme tenkou vrstvou 
pikantní marmelády, zakysanou smetanou a nahoru nastrouháme ledové kaštany.

Z ČINNOSTI SVAZU ŽEN VESELICE

Vážení spoluobčané sloučených obcí, léto za pár dní vystřídá podzim. Nastane více času 
k odpočinku. Svaz žen má  pro Vás připraveny různé akce, snad Vás nějaká zaujme 
a přijdete si užít pozdní odpoledne.
Přehled naplánovaných akcí:

4. září – JÓGA – pí Klímová
cvičit se bude každou středu. První hodina bude od 17.30 v místní knihovně Veselice, 
pí Klímová nás seznámí s programem cvičení.
21. září – Drakiáda – sraz v 15 hod. pod kaštany. 
Ukončení akce bude na hřišti. K prodeji budou párky, pivo, limo atd. Draky a dobrou 
náladu s sebou.
5. října – Pohádkový les – sraz účastníků v 18 hod. ve víceúčelové budově ve Veselici
26. října – dlabání dýní – v 15 hod. na parkovišti před víceúčelovou budovou 
ve Veselici, v 18 hod. – Halloween– diskotéka – soutěž o nejstrašidelnější masku.
Další akce budou napsány v příštím čísle zpravodaje.
A něco málo o vycházce do jeskyně.
29. června jsme uspořádali vycházku do jeskyně. Akce se vydařila, počasí nám přálo. 
Děkujeme všem, kteří se podíleli na sponzorování a spokojenosti účastníků.
Ruličky se pořád sbírají.

Děkujeme všem, kteří chodí na naše akce, za sponzorování a podporu. Těšíme se na společné 
chvíle. Hezké a pohodové dny přeje Svaz žen Veselice

předsedkyně spolku Romana Fabiánková
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Z ČINNOSTI MLADÝCH HASIČŮ SDH VAVŘINEC

Máme tu konec prázdnin a činnost mladých hasičů se přehupuje do druhé poloviny 
okresní ligy. Proto bych zrekapituloval průběh jarní části.

Činnost s kolektivem jsme zahájili v polovině dubna. Příprava na disciplíny probíhala 
na hasičské dráze vedle hřiště. Novinkou v letošním roce je založení starších žáků. Nejvíce 
změn dochází u požárního útoku. Obsluha požární stříkačky je již v rukou jednoho člena 
z týmu, a také je potřeba utvořit přívodní vedení. Scházeli jsme se dvakrát týdně a hlavním 
cílem nácviku byl již zmiňovaný požární útok. Nezapomínalo se však ani na štafety.

Prvním testem byla soutěž na domácí půdě. 4. května se během sobotního rána sjelo 
celkem 33 družstev. Družstvo mladších obsadilo 17. příčku a starších příčku 13. Jelikož byla 
soutěž hodnocena i v rámci okrsku Sloup, tak starší vybojovali krásné 3. místo. Následovaly 
závody v Doubravici nad Svitavou, Senetářově a Šošůvce. Z těchto závodů jsme posbírali 
nějaké body do okresní ligy mládeže. Mladší žáci celkem 21 bodů a patří jim průběžně 
22. příčka. Starší pak 22 bodů a příčka 18.

K činnosti mládeže patří i výkony dorostu. Poslední dorosteneckou sezonu si odběhla 
Michaela Kadlecová. 19. května reprezentovala náš sbor na jarním kole okresního dorostu. 
Přes neúčast na podzimním branném závodě vybojovala bronzový stupeň vítězů a probojo-
vala se na krajskou soutěž. Tuto soutěž pak po domluvě s trenérem přenechala závodnici, 
která skončila za ní. 

Po prázdninách nás bude čekat opět náročný program. Čeká nás příprava na zbylé soutěže 
okresní ligy a hlavně tvrdá příprava týmů na podzimní kolo hry Plamen. 

Na závěr bych v tomto článku chtěl připomenout 2. ročník přejezdu vavřinecké lávky. 
Akce se konala 3. srpna. Za nepříliš pěkného počasí se u vavřineckého rybníka sešlo okolo 
150 návštěvníků. Jako v předchozích ročnících byla lávka zahájena kategorií trakař, poté 
kolo a na závěr pivní štafeta. Na trakař se přihlásilo 7 dvojic a nejlépe se dařilo Tomáši 
Vystrčilovi a Magdě Sloukové ml. Na kolo nasedlo 11 jezdců a vítězství obhájil Michal 
Stloukal. Štafetu si odběhlo 6 trojic a vítězství bralo trio Míša Kadlecová, Roman Přikryl 
a Michael Kočí. Děkujeme všem pořadatelům a návštěvníkům za kvalitní akci, i když 
počasí nepřálo. Tomáš Kakáč, vedoucí mládeže  

Z ČINNOSTI TJ VAVŘINEC

Vážení občané, příznivci sportu.
V týmu mužů došlo přes léto k několika změnám. V brance nastupuje posila Aleš 

Dědeček, který přišel z Olomučan. Do týmu se po herní pauze vracejí Jiří Fabiánek, Radim 
Přikryl a Lukáš Březina. Na trenérský post jsme přivedli našeho bývalého hráče Jana 
Konečného. Vedoucím týmu zůstává Radim Manoušek. Velký dík patří trenérovi Liboru 
Novákovi za tříletou práci u týmu. Jeho zkušenosti a zájem o fotbal bychom rádi využívali 
i nadále. Společně nyní zvažujeme jeho působení u mládeže.

Před sezonou proběhla plánovaná údržba hřiště. Díky chybě dodavatele nám krom pro-
pískování hrací plochy na hřiště nasypali i velké množství oblázků. Sice nám nyní křupou 
pod kopačkami, ale obec tím ušetřila za materiál, který nám nefakturovali. Hřiště je díky 
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péči pánů Meluzína a Vybíhala, provzdušnění a letošním pravidelným dešťům ve výborném 
stavu. Jeho kvalitu jsme prověřili i vítěznou generálkou, kdy jsme v přípravném zápase 
porazili Otinoves. 

Nová sezóna je již v plném proudu a TJ Vavřinec do kolotoče naskočil dvěma remízami. 
O pouťovém sobotním odpoledni jsme nejprve vedli a nakonec v závěru zachraňovali 
alespoň remízu 2:2 s Vískami. O poločase jsme před zaplněnou domácí tribunou předali 
drobné dary letošním jubilantům z řad našich bývalých hráčů, trenérů a funkcionářů. O týden 
později jsme v oslabené sestavě vybojovali bezbrankovou remízu v Kotvrdovicích.

V sobotu 24. 8. začne sezóna i našim mladším žákům. Po letech tréninků a několika 
přípravných zápasech jsme tým přihlásili do soutěže a svůj premiérový mistrovský zápas 
odehrají  na domácím hřišti proti Blansku B. Pro mládež se snažíme vytvořit co nejlepší 
podmínky. Nové brankové sítě jsou již zakoupeny, zbývá opravit a natřít branky. Do výroby 
je zadaná i nová sada dresů. Kluci budou oproti soupeřům trochu znevýhodněni nízkým 
věkovým průměrem, ale věřím, že to nahradí velkou chutí do hry a svými dovednostmi, 
které do nich pumpují trenéři Moravec a Skoták. Kolem týmu žáků se vytvořila skvělá parta 
vedoucích a věřím, že i toto se pozitivně projeví na pohodě v novém týmu.

TJ Vavřinec má za sebou i organizačně nejnáročnější akci roku – Vavřineckou pouť. 
I přes drobné nedostatky ji za sebe hodnotím velmi kladně. Desítky dobrovolníků nám 
pomohly s přípravou, prodejem i úklidem. Bez aktivity takového davu pomocníků bychom 
akci v takovém rozsahu nebyli schopni připravit. V pátek si přišlo rockový nářez kapely 
Exploze poslechnout 385 lidí. Ani deštivá sobota neodradila 510 platících od produkce 
skupiny Akcent a setkání s přáteli. V neděli odpoledne se park zaplnil v rodinné atmosféře 
za doprovodu Bivojanky a večer si přišly necelé 3 stovky lidí poslechnout kapelu TamDem 
podpořenou báječnými trumpetisty. 

Tentokrát se nám podařilo oživit i pondělní dozvuky. Na antukových kurtech si hráči 
připravili tradiční nohejbalový turnaj. Odpoledne se hrál i fotbal pod taktovkou starších pánů, 
který ukončil až sílící deštík. Místní muzikanti, poprvé vystupující pod názvem Přetočenej 
tachometr, vytvořili v parku skvělou atmosféru a i přes večerní deštík bylo pod „plechem“ 
plno až do pozdních hodin. 

Závěrem bych chtěl vyjádřit velký dík všem cca 70 dobrovolníkům, kteří nám pomohli 
zajistit průběh poutě. Odvedli velký kus práce a to vše s úsměvem na tváři. Občas nám to 
již přijde jako samozřejmost, že kohokoliv oslovím, tak ten ochotně pomůže. Ale není tomu 
tak a mnozí lidé nechápavě kroutí hlavou. Važme si toho a udržujme tuto tradici. 

Tomáš Musil, předseda TJ Vavřinec

Rozpis zápasů – TJ Vavřinec mladší žáci – podzim 2019
Kolo Soupeř Kde Datum Čas

4 Blansko B doma So 24. 8. 15:00
2 Vysočany-Šošůvka doma St  4. 9. 17:30
5 Velké Opatovice venku So  7. 9. 10:00
7 Černá Hora venku So 14. 9. 14:00
3 Lažany venku Čt 19. 9. 17:30
8 Adamov venku Ne 22. 9. 12:30
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9 Žijeme hrou doma Ne 29. 9. 15:00
10 Lipovec/Ostrov venku Ne  6. 10. 13:00
11 Jedovnice doma So 12. 10. 13:00
12 Doubravice venku Ne 20. 10. 10:00
13 Jevíčko doma So 26. 10. 12:00

Rozpis zápasů – TJ Vavřinec muži – podzim 2019
Kolo Soupeř Kde Datum Čas
2 Vísky doma So 10. 8. 15:00
3 Kotvrdovice venku Ne 18. 8. 17:00
4 Voděrady doma Ne 25. 8. 17:00
5 Sloup venku So 31. 8. 16:30
6 Svitávka doma Ne  8. 9. 16:30
7 Knínice venku Ne 15. 9. 16:00
8 Cetkovice venku Ne 22. 9. 15:30
10 Vranová venku Ne  6. 10. 15:00
11 Kořenec doma Ne 13. 10. 15:00
12 Lipůvka venku Ne 20. 10. 14:30
13 Ostrov doma Ne 27. 10. 14:00
1 Benešov venku Ne  3. 11. 14:00
14 Benešov doma So  9. 11. 14:00

ONDROUŠKOVÉ VE VAVŘINCI

Jedním z rodů, jehož příslušníci žili a hospodařili ve Vavřinci, byl rod Ondroušků. Jelikož 
jsem při sestavování svého rodokmenu došel ke zjištění, že moje prababička ze strany otce 
pocházela z tohoto rodu, začal jsem se o něj více zajímat. Velkou pomocí mně byl v dalším 
bádání dokument, který vytvořil v roce 1969 pan Antonín Ševčík, vavřinecký rodák ze 
zemědělské usedlosti čp. 9, kde se přezdívá „U Matoušků“. Dokument seznamuje s historií 
a přehledem hospodářů na vavřinecké zemědělské usedlosti čp. 9 a její autor jej jako dárek 
věnoval k 70. narozeninám své maminky Marie, roz. Ondrouškové. Současně mapuje historii 
rodu cca od první poloviny 17. století do konce 19. století. Mimo jiné v něm jeho autor 
uvádí, že se mu nepodařilo zjistit, odkud se Ondrouškové do Vavřince dostali a také to, že 
toto příjmení nebylo v druhé polovině 17. století rozšířené ani v regionu. Jen v Doubravici 
je v tzv. Lánovém rejstříku uvedený jako „podsedek bez půdy“ Říha Wondrůška. Ten však 
nemá, jak jsem následně zjistil, s vavřineckými Ondroušky nic společného. Uvedený rejstřík 
je vůbec nejstarší dochovaný moravský katastr, vzešlý z druhé lánové vizitace, která se 
konala v letech 1669 – 1679. Tento první moravský soupis držitelů gruntů ale zahrnuje 
i údaje z roku 1657, kdy byla uskutečněna první lánová vizitace. Ve Vavřinci pan Ševčík, 
jako prvního hospodáře s tímto příjmením, uvádí Ondřeje a Ludmilu, kteří měli podle něj 
po roce 1680 začít hospodařit na jedné ze zpustlých pololánových usedlostí, označené v roce 
1771 číslem popisným 9.|
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Prvně je tato usedlost uvedena ve zmíněném Lánovém rejstříku. Uvedený dokument, 
obsahující údaje o obcích spadajících do rájeckého panství uvádí, že ve Vavřinci bylo před 
rokem 1657 celkem 8 pololánů, z nichž 3 v období 30leté války (1618 – 1648) zpustly (dnešní 
čp. 7, 9 a 12). Mimo to byly ve Vavřinci 4 menší usedlosti, tzv. podsedky s půdou. Velikost 
pololánu byla charakterizovaná tím, že se pole náležející k usedlosti osévala 42 měřicemi 
zrna. U podsedků byl počet měřic rozdílný. Zmíněných 42 měřic postačovalo na osetí plochy 
polí o výměře cca 8 hektarů. Pokud budeme chtít měřici vyjádřit jako plošnou míru, tak se 
jednalo o cca 1 918 m². Pokud ji budeme chtít vyjádřit jako objemovou míru, pak se jednalo 
o nádobu o objemu cca 61,5 litru, s níž se poměřovalo množství obilí.

Co se týká života v období tzv. po Bílé hoře, tak historické prameny např. hovoří o tom, 
že v důsledku válek poklesl na území dnešních Čech a Moravy počet obyvatel až o 1/3, 
mnoho zemědělských usedlostí bylo zpustlých, některé byly i pobořené. I když se život 
začal po roce 1648 pomalu konsolidovat, ještě hodně dlouho byly následky války viditelné, 
a to určitě i ve Vavřinci.

Antonín Ševčík ve svém dokumentu ještě zmiňuje, že v Lánovém rejstříku je jako 
poslední majitel zpustlého pololánu (čp. 9) před rokem 1657 uvedený jistý Tomáš Kolbaba 
a současně nastoluje otázku, co asi bylo důvodem jeho odchodu z Vavřince. Na ni však už 
pravděpodobně odpověď nenašel a nenajdeme ji ani my.   

Odpověď na další otázky spojené s Ondroušky ve Vavřinci jsem však já hledat nepřestal. 
A proto mně nyní dovolte, s odstupem oněch 50 roků, uvést moji teorii původu příjmení 
Ondroušek.

Domnívám se, že toto příjmení vzniklo velice pravděpodobně od jména Ondřeje Tomáš-
kového (Ondřej Tomášků). Zkrátka, výše zmíněný Ondřej, manžel Ludmily, byl podle 
mého Ondřej Tomášků z Vavřince. Matrika pokřtěných nám u tohoto manželského páru 
dokládá v letech 1655 – 1676 narození celkem 9 dětí (6 chlapců a 3 děvčata). Nutno však 
poznamenat, že Ludmila byla pravděpodobně druhou ženou Ondřeje. Tou první byla 
Markéta, což dokládá matriční zápis křtu jejich dcery Mariány v roce 1653. Bohužel, 
doubravická matrika zemřelých je vedena až od roku 1677, a tak se případné úmrtí Markéty 
nedá dohledat. Zrovna tak se nedají dohledat oba Ondřejovy sňatky. Jeho obě manželky 
nebyly pravděpodobně z Vavřince, mohly pocházet např. z Ostrova, Lipovce,  Kotvrdovic, 
apod., spadajících do jedovnické farnosti, pro něž je matrika oddaných vedená až od roku 
1660. Také matrika oddaných pro blanenskou farnost, pod niž spadala sousední Veselice 
se  Suchdolem, je vedená dokonce až od roku 1667. Co však s určitostí víme, je to, že 
Ondra zemřel v červnu 1688. Tolik k jeho osobě. Otce s příjmením – Tomášků – dokládá 
matrika pokřtěných v letech 1650 – 1692 však více. Vedle Ondry i Tomáše, Pavla, Havla, 
Jana a Petra, kteří všichni určitě patřili k jednomu rodu.

Vůbec prvním impulsem k „rozřešení“ toho odkud Ondrouškové do Vavřince přišli 
byl pro mě matriční zápis z roku 1673 v doubravické matrice pokřtěných, kde je „Lída 
Wondrů z Vavřince“ uvedena jako kmotra při křtu Jiříka Jabůrka z Vavřince. Ona i její muž 
Ondřej jsou také ještě společně uvedeni v zápise z roku 1683 při křtu Salomény Krejčířové 
z Vavřince. Další zajímavou informací je zápis z roku 1691 v matrice oddaných, dokládající 
sňatek  Havla Tomášků z Vavřince s Mariánou, vdovou po Ondrovi Pavloňovi ze Žďáru, 
kde je uvedený jako svědek „Řehoř Ondroušků syn z Vavřince“. Řehoř byl syn Ondřeje 
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a Ludmily, pokřtěný v roce 1667 v doubravickém kostele. Dalším zjištěním v bádání byl 
matriční zápis z roku 1693, dokládající křest syna Tomáše, jež se narodil ve Vavřinci rodičům 
Říhovi (Řehořovi) Ondrů a Kateřině. U zápisu dokládající křest Tomášovy sestry Justíny 
v roce 1696 jsou však naopak za rodiče uvedeni Říha Tomášků a Kateřina.  Dokladem toho, 
že se ale jedná o stejné rodiče jsou kmotři, a to manželé Vavřinec Strachoň s ženou Mariánou 
z Rájce. Jedním z pozdějších zápisů, souvisejících s příjmením Ondroušek je doklad o křtu 
dcery Anny, manželů Matouše Ondrouška a Kláry z roku 1729, kde je původní označení 
otce – Tomáškůj - přepsáno na Ondroušek. To samé je uvedeno v matričním zápise z roku 
1697, dokládajícím úmrtí Mariány, dcery Josefa Tomáška (Ondrouška). Zkrátka, výše 
uvedené informace dokládají to, že  faráři zapisující jednotlivé události, tedy křty, svatby, ale 
i úmrtí jednotlivých osob, používali ne vždy správné příjmení. Nutno si uvědomit, že tehdy 
nebyla výjimkou např. změna příjmení, apod., o čemž se zmiňuji dále, ale také používání 
přezdívek, pojmenování otce podle řemesla, kterým se živil (např. Kovářů, Bednářů), atd. 
Zkrátka není to vůbec jednoduché se v těch zápisech v matrice narozených někdy orientovat. 
Řešením je ale trpělivost a ověřování totožnosti osob pomocí dalších matričních zápisů (jako 
např. v matrice oddaných a zemřelých). Oproti panu Ševčíkovi jsem však já měl určitou 
výhodu. Ta spočívala v tom, že jsem měl možnost použít při shromažďování jednotlivých 
informací jejich zápis do tabulek v počítači s možností jejich následného filtrování. Tak jsem 
získal např. lepší přehled o dětech, ale také kmotrech u těchto dětí, narozených jednotlivým 
manželským párům, apod. Kdežto on měl jen ten papír a tužku.  

Ještě bych rád zmínil jednu záležitost, na kterou jsem při bádání došel. U některých 
jedinců, prokazatelně patřících k rodu Ondroušků, jsem narazil na pojmenování „Štiagel“. 
Např. v zápise o úmrtí ženy Ondřeje, Ludmily v roce 1697, je poznámka cituji: „žena 
po nebožtíku Štiaglovi“. Totéž pojmenování najdeme v zápise o křtu dcery Mariány v roce 
1696, rodičů Josefa Štiaglů a Roziny. Josef, pokřtěný v březnu 1670, byl synem Ondřeje 
a Ludmily Ondrouškových. Že měl Josef určitě také příjmení Ondroušek nám potvrzuje 
až matriční zápis z roku 1726, dokládající úmrtí jeho ženy Roziny, dcery Václava Musila 
z Lipovce, i když v zápise dokládající jejich sňatek v lednu roku 1695 je uvedený jako 
Josef Tomášků z Vavřince. Totéž pojmenování použil farář v zápise dokládající úmrtí 
dvacetiletého Tomáše, cituji: „syna Říhy (Řehoře) Štiaglů“. S velkou pravděpodobností 
se jednalo o Ondřejovu přezdívku, což usuzuji z toho, že je použita jak u úmrtí jeho ženy 
Ludmily, tak v souvislosti s jeho synem Josefem a nakonec i jeho vnukem Tomášem. Jak 
tato přezdívka vznikla se mně ale zjistit nepodařilo.

Tolik moje vysvětlení pravděpodobného vzniku příjmení Ondroušek. Že moje teorie 
není úplně zcestná, potvrzuje informace ke vzniku tohoto příjmení, kterou jsem našel 
na internetu. Na stránkách www.nasejmena.cz, věnujících se problematice příjmení, je 
uvedeno, že cituji: „je odvozeno od křestního jména Ondřej“. Další, určitě zajímavou, je 
i informace ze stejného zdroje, kterou je statistika dokládající, že toto příjmení je nejvíce 
rozšířeno na okrese Blansko a v jeho širším okolí. Na většině území v ČR je jeho výskyt 
sporadický a v některých okresech se neobjevuje vůbec. Nemůže být tedy pádnějších argu-
mentů podporujících moji teorii. Na internetu jsem se dozvěděl k této problematice i spoustu 
dalších informací. Např. to, že pro vznik příjmení je důležitý rok 1786, kdy císař Josef II. 
vydal Patent o dědické posloupnosti. Tím nařídil, že jména se nesmí měnit, jak bylo dosud 
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zvykem, ani pozměňovat; jméno bude dědičné a děti se budou jmenovat po otci. Účelem 
patentu bylo zpřesnění evidence kvůli výběru daní, vojenské povinnosti a podobně“. Aby 
bylo vydání patentu naplněno, došlo k úřednímu zlegalizování původních přídomků či příjmí 
za příjmení (příjmí – neboli přízvisko je označení jednotlivých osob se stejným křestním 
jménem v době před zavedením příjmení). Do té doby tedy nebyl používání příjmení kladený 
větší význam, a proto docházelo k tomu, co v případě příjmení Ondroušek uvádím výše.

Závěrem mých zjištění vztahujících se k příjmení Ondroušek mně dovolte ještě následu-
jící úvahu.  K ní mě vedou další poznatky z údajů uvedených v Lánovém rejstříku. V něm 
jsou totiž v roce 1675, jako hospodáři na dvou pololánových usedlostech, uvedeni Wondra 
Tomášků a současně Havel Tomášků. Přitom předchůdcem Havla, podle údaje v rejstříku, 
byl na usedlosti jistý Tomáš Kaláb. Není tedy možné, aby oba jmenovaní (Wondra i Havel) 
nebyli nakonec syny Tomáše Kalába? Od toho tedy příjmení Tomášků? Z výše uvedených 
informací víme, že Wondra neboli Ondřej Tomášků (Ondroušků) s ženou Ludmilou a počet-
nou rodinou již v tom roce 1675 museli na některé z usedlostí žít. Nebyla to už tenkrát 
nakonec ta, panem Ševčíkem zmíněna, cituji: „dříve pustá pololánová usedlost“ a zmíněný 
Tomáš Kolbaba byl třeba Tomáš Kaláb? Připouštím, že je to z mé strany určitá spekulace. 
Pokud ale současně připustíme, že zapisovatel informací získaných formou ústního podání 
od některého z tehdejších „představených obce“, si je při zápisu do Lánového rejstříku mohl 
nesprávně vyložit, tak od té mojí spekulace k pravdě nemusí být zase tak daleko. To nic ale 
nemění na skutečnosti, že nositelé příjmení Ondroušek v regionu mají zaručeně souvislost 
se zmíněným Ondrem, synem Tomáše. Jestli už to byl Tomáš Kolbaba nebo Kaláb, to už 
je jedna z dalších otázek. Najde na ni někdo odpověď?  

Miloslav Novotný, Veselice
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GB-geodezie, spol. s r.o. 
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AKTUÁLNÍ INFORMACE Z OBÚ VAVŘINEC

•	 Oznamujeme občanům, že na rozhledně ve Veselici-Podvrší, v TIC ve Veselici i na 
ObÚ ve Vavřinci jsou k prodeji kalendáře s rozhlednami na r. 2020. Cena 85,- Kč/ks.

KALENDÁŘ AKCÍ NA ZÁŘÍ 2019 – ŘÍJEN 2019

AHOJ PRÁZDNINY ........................................................... sobota 31. 8. 2019
Hospůdka na Kasárnách, začátek ve 13 hod.

Zastupitelstvo obce Vavřinec ................................................. úterý 3. 9. 2019
Víceúčelová budova ve Veselici, začátek v 19 hod.

Cvičení jógy ve Veselici .................................................... od středy 4. 9. 2019
Knihovna ve Veselici, každou středu od 17,30 hod.
Pořádá spolek Svaz žen Veselice

Gulášobraní na Kasárnách .................................................. sobota 7. 9. 2019
Areál Hospůdky na Kasárnách, začátek v 9 hod.

Drakiáda ve Veselici ............................................................ sobota 21. 9. 2019
Prostranství pod kaštany ve Veselici, sraz v 15 hod.
Pořádá spolek Svaz žen Veselice

Nohejbalový turnaj ............................................................. sobota 21. 9. 2019
Areál Hospůdky na Kasárnách, začátek hry v 9 hod.

Drakiáda ve Vavřinci .......................................................... sobota 28. 9. 2019
Areál u vleku, začátek ve 14 hod. Současně proběhne střelba ze vzduchovky 
o přeborníka obce. Pořádají TS Vavřinec

Pohádkový les ...................................................................... sobota 5. 10. 2019
Sraz ve víceúčelové budově ve Veselici v 18 hod.
Pořádá spolek Svaz žen Veselice

Dlabání dýní .....................................................................  sobota 26. 10. 2019
Sraz na parkovišti před víceúčelovou budovou ve Veselici v 18 hod.
Pořádá spolek Svaz žen Veselice
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VYKLIĎTE PŮDY,
GARÁŽE A  SKLEPY

Odevzdejte vysloužilé kompletní 
spotřebiče na sběrné dvory 

nebo na jiná určená místa
zpětného odběru.

ZDARMA je 
můžete odevzdat
v prodejně elektra

seznam sběrných dvorů a místzveřejňuje 
obecní úřad (zde jsou vyhlášeny i termíny 
mobilních svozů), nebo na webu 
www.elektrowin.cz

ZDARMA 
je můžete
odevzdat do
sběrného dvora

vysloužilé 
elektrospotřebice
NEPATŘÍ do komu-
nálního odpadu

OOdd ddOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeevvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzddddddddddddddddddddddddddddddddddddeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppppoooooooooooooooooooooo

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

TTŘŘIIĎĎMMEE TTAAKKÉÉ EELLEEKKTTRROOTTŘŘIIĎĎMMEE TTAAKKÉÉ EELLEEKKTTRROOwwwwww.eelleekkttrroowwiinn.cczz

Víte že…
...za odložení elektro-
spotřebiče do kontejne-
ru nebo na černou
skládku vám hrozí 
pokuta až do výše 
20 000 Kč?

...pokud chcete předejít
ekologickému nebezpečí,
nepouštejte se do de-
montáže žádného 
z elektrospotřebičů!

...některé běžné domácí
elektrospotřebiče mohou 
obsahovat látky 
vážně poškozující zdraví
a životní prostředí!
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Žně

Zokruhování vodovodu  
ve Vavřinci u MŠ

Stavba víceúčelové 
budovy v Suchdole

Mše svatá ve Vavřinci

Vycházka do  
Punkevních jeskyní
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